

登封市召开重点工作推进会议

9月23日下午,登封市召开强投资暨重点工作推进第十四次周例会。登封市领导郑福林、李金勇、杨昆峰、曼国永、李伟光、张治怀、刘白雪出席会议。会议由市委副书记李金勇主持。

16个乡镇(区)办汇报了今冬明春生态廊道建设情况;电业公司、联通公司、移动公司、电信公司汇报了S323线、郑登快速通道、S237线(唐庄至槐树坪段)

线路迁移情况。

就生态廊道建设,郑书记指出,各乡(镇)区、办要明确生态廊道工作具体责任人,确保今冬明春任务圆满完成。加强生态廊道工作的领导和指导,市廊道办要每周公布乡镇区办推进情况,每周召开现场会,观摩督导生态廊道建设并协调解决存在问题。生态廊道建设要以本地树种为主,突出山城特色。建立管护机制和办法,将生态

廊道管护费用列入财政预算,及时处理道路两侧建筑垃圾、生活垃圾。关于该市交通路网杆线迁移工作,郑书记强调,目前各类电网、通信线杆严重影响该市交通路网建设。电业公司、移动公司、联通公司等责任单位要制定时间表,严格按时间节点做好线杆迁移工作。

记者另外获悉,君召乡多措并举做好今冬明春生态廊道建设工作。针对今冬

明春的生态廊道建设任务,成立生态廊道建设指挥部,为确保明年4月份全面完成绿化任务,君召乡计划10月中旬完成招投标工作,10月底前完成土地丈量、补偿金兑付,11月份开始平整土地、挖坑栽树,年底前完成建设任务的80%。按照新型城镇化三年行动计划,把网格化管理机制灵活运用到生态廊道建设中。

郑州晚报记者 袁建龙
登封金版 胡建邦

登封市非遗项目获殊荣

为促进我省优秀民间文化的发展与繁荣,河南省民协在省会郑州市绿博园举办“我们的节日——中国(郑州)2013中秋文化节暨第二届金鼎奖·民间艺术表演奖”活动,经过层层选拔,其中我市非遗项目7项:杨岭闹阁(动态展示)、登封窑、嵩山木雕、嵩山根雕、烙画、剪纸、嵩山奇石(静态展示)入选,通过各类传统节日的展示展演,充分展示我国传统的民俗文化,向广大市民游客诠释传统节日丰富的文化内涵。登封金版 李剑

宣化镇加强白沙湖饮用水源地环境综合治理

宣化镇依托网格管理平台,向群众广泛宣传饮用水水源地保护法规,白沙湖周边相关村网格员定期入村排查水源地周边非法生产等问题,取缔不符合环保要求的小作坊2家。深入推进农村环境综合整治。要求镇环卫工队伍、村保洁队伍全天候清扫周边环境。紧密结合“生态宣化”建设目标,今年以来共种植树木800余棵,进一步强化水源地保护,实现水生态环境良性循环。登封金版 刘俊苗

登封地税局“上门约谈”帮助企业化解纳税风险

日前,登封市地税局组织业务骨干对辖区内建筑安装企业、房地产开发企业开展上门约谈服务,给纳税人送去最新税收政策,并和纳税人共同探讨解决政策落实过程中的疑难问题。同时,根据纳税人自查自纠情况,及时提出纳税意见和建议,告知纳税人如何进行自查补缴税款、滞纳金,辅导纳税人进行账务调整,加强财务会计核算管理,帮助化解申报风险。一企业负责人说,“上门约谈”,树立了地税部门人性化执法的良好形象。郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 张振卿

登封市召开2013年教育教学工作会议

9月24日,登封市隆重召开2013年教育教学工作会议,会议由登封市教育体育局副局长申朝辉主持,登封市教育局党委书记、局长李成林,副局长王向辉、景书杰,纪

书记何晓娜,工会主席李嫩霞等出席会议,全登封市各中心学校和市直各中、小学中层领导、教研组长均参加了会议。会上,登封市教育体育局宗向阳主任作教育教

学工作报告。会议表彰了优秀班主任、先进单位和个人。

最后,登封市教育局党委书记、局长李成林作了重要讲话,教学质量是教育的生命线,每个教育工作者都

要把提高质量放在首位。所以,全体老师要牢固树立终身学习理念,唤醒学生的潜能,在成就学生中成就自己,共同谱写辉煌篇。

登封金版 刘俊苗 付文龙

国际陶艺杂志主编论坛成员参观登封窑

近日,第四届国际陶艺杂志主编论坛会常务理事许以祺一行20余人参观登封窑,来自美国、德国、澳大利亚等国优秀主编游览了古窑博物馆、水墨瓷展览馆后,对

登封窑瓷器和古窑收藏赞不绝口。特别是在观赏到珍珠地划花系列陶瓷时,多名外国友人给予高度评价。随后,许以祺一行在登封窑负责人申振龙的带领下,先后走访了

从手拉坯到刻划花装饰多件加工坊制窑过程,陶艺杂志主编们对制窑工艺产生浓厚兴趣,每到一处加工坊,便驻足观看。申振龙表示,登封窑在登封“天地之中”文化体

系中,占有举足轻重的分量。接下来,他将把嵩山文化、旅游文化与陶器制品相结合,打造成登封市特有的文化名片。

登封金版 付晓文 付文龙

专家名片:

黄红霞,副主任医师,本科学历,中共党员,登封市妇幼保健院新生儿科主任。毕业于新乡医学院,多次被评为“医院先进工作者”、“卫生系统先进工作者”等。擅长新生儿黄疸、肺炎、窘迫综合征、败血症、早产儿、极低体重儿等新生儿期各种疾病。

崇尚医德 霞光异彩

——访登封市妇幼保健院新生儿科主任黄红霞



爱心天使,情暖母婴 生命至上,爱溢心间

登封市妇幼保健院党总支,深化爱心服务细节,提高人性化服务水平。以患者安康为重,工作中涌现出许多感人事迹。登封市妇幼保健院新生儿科曾诊治过一位体形巨重新生儿,该婴儿出生后,呼吸不好,经诊断患有肺炎,颅内严重缺氧,经几天治疗,因费用较高,孩子父母悄悄地把患儿

遗弃在医院。黄红霞向院方汇报情况后,院方立即安排先免费治疗,并为该婴儿准备日常生活用品。

该患儿经黄红霞主任一段时间的精心治疗后,孩子终于康复。院方通知家长来领孩子,家长见到康复后的孩子喜极而泣,拉着黄红霞主任的手激动地说:“谢谢……太

感谢您了……你们不仅医术好,心也好。”

这样的场景时常出现在科室里,有个别患者给医生送红包,医生们都极力婉拒,推脱不了时就让办公室工作人员转交到该住院账户上,医生们经常对他们说:“治病救人是我们的天职,你给我们红包就是对我们做医生的不尊重。”

新生儿科室简介

登封市妇幼保健院新生儿病区是登封市成立最早的新生儿病区,经多年发展已成为妇幼保健院特色专科,2007年被郑州市卫生局、郑州市科技局评定为“郑州市临床医学特色专科”。是该市唯一获得此项殊荣的儿科专业。

该科设有重症监护室和普

通新生儿室,拥有早产儿培养箱、蓝光治疗箱、空气消毒机、心电监护仪、微量输液泵、新生儿辐射式抢救台、高压氧舱、气管插管与复苏设备、经皮测黄疸仪、红外线治疗仪、小儿CPAP系列持续正压通气系统等先进设备20余台,能为新生儿更加精确诊断出所患疾病,从而对症治疗。

新生儿护理常识

新生儿的日常正规护理是新生儿生长过程中一个重要的步骤,如护理不当,则可给新生儿的生长发育带来诸多不利的影响。通常需注意以下几点:

保暖 为新生儿做检查及护理时,必须注意保暖,特别是在寒冷的冬季。在中间温度(24℃~25℃)下,身体只需通过血管舒缩的变化即可维持正常体温,不需出汗散热或加速代谢产热,此温度最有利于新生儿的健康。

预防感染 护理新生儿时,要注意卫生,在每次护理前均应洗手,以防手上沾染的细菌带到新生儿细嫩的皮肤上面发生感染,如护理人员患有传染性疾

病或带菌者则不能接触新生儿,以防新生儿受染。
哺乳 新生儿娩出后如母体状况良好,应尽可能在产后半小时内给予母子皮肤接触并让新生儿及早吮吸,这不仅使得出生后的宝宝较早地获得营养的供给,同时也可促进母亲乳汁的分泌。登封金版 胡建邦 朱龙飞